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 ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°59-2021, CELEBRADA POR EL CONCEJO 
MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 2020-2024, A LAS 
DIECISIETE HORAS DEL VEINTISEIS  DE  ENERO  DEL DOS MIL VEINTIUNO, 
DESDE EL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA. 

 
DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 

OCUPANDO SUS CURULES 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS  
(SINDICO PROPIETARIO) 

CONCEJALES PROPIETARIOS 
JACOB MENDEZ RIVERA 
ELSIE GARITA FLORES 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 
GRISELDA MONTOYA GÓMEZ  

Comprobado el cuórum. (5) 
SUPLENTES PRESENTES  

VICEPRESIDENTA (SINDICA SUPLENTE)  
VIRGINIA VICTORIA CALDERON CALDERÓN 

CONCEJALES SUPLENTES 
FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ  
YADIRA CASTRO HERNANDEZ 

DAMARIS CAJINA URBINA 
PRESENTES:   

INTENDENTE MUNICIPAL  - LIC. ULISES GONZÁLEZ JIMÉNEZ.   
VICEINTENDENTA MUNICIPAL – LICDA. JENNY JIMÉNEZ GONZÁLEZ. 
SECRETARIA DEL CONCEJO: LICDA. VERÓNICA PÉREZ GONZÁLEZ. 

AUSENTES 
    ASESORA LEGAL: LICDA. LANATH CHACON GRANADOS.                                                            

CONCEJALES SUPLENTES 
RAQUEL ENRIQUEZ CAMARENO. 

 
Oración: Ulises González Jiménez. 

  

                                     ORDEN DEL DIA 
 

1. Lectura y Aprobación de Actas 
2. Audiencia y Atención al Publico 
3. Juramentación 
4. Lectura de Correspondencia  
5. Asuntos Varios 
6. Informe de Comisiones 
7. Informe de Intendente 
8. Mociones 
9. Acuerdos 

             Cierre de sesión 
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PUBLICO PRESENTE:  

NOMBRE  CÉDULA  ORGANIZACIÓN 
FRANKLIN CASTRO RAMÍREZ  602260135 MI PRENSA 

José Badilla Torres 503250748 Encargado oficina Nicoya Coope 
Ande 

Fausto Zúñiga Alvarado 501880404 Ejecutivo de Ventas Coope Ande 

Karen Bustos Mora 503710177 Asesora Financiera Coope Ande 

 
El Presidente Municipal dando  inicio a la sesión al ser las 5:05 p.m, saluda a los 
presentes.   Dio lectura al orden del día.  
 

ARTICULO Nº 1. LECTURA Y APROBACION DE ACTAS. 
 
INCISO A - Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N° 52-2020, del 22 de 
Diciembre  del 2020. El Presidente Municipal da lectura:  
 “Se ratifica el Acta N° 52-2020, aprobada con cinco votos”. “UNANIME”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
INCISO B - Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N° 53-2020, del 29 de 
Diciembre  del 2020. El Presidente Municipal da lectura:  
 “Se ratifica el Acta N° 53-2020, aprobada con cinco votos”. “UNANIME”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
INCISO C - Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N° 54-2020, del 05 de Enero 
del 2021. El Presidente Municipal da lectura:  
 “Se ratifica el Acta N° 54-2020, aprobada con cinco votos”. “UNANIME”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
INCISO D - Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N° 55-2020, del 07 de Enero 
del 2021. El Presidente Municipal da lectura:  
 “Se ratifica el Acta N° 55-2020, aprobada con cinco votos”. “UNANIME”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
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ARTÍCULO N° 2- JURAMENTACIÓN. (NO HAY)  
 

ARTICULO N°3 . AUDIENCIA Y ATENCION AL PUBLICO.  
 

MOCION DE ORDEN. El Presidente Municipal, presenta moción de orden, 
para dar atención a los representantes de Coope Ande. 
“Se aprueba con cinco votos. UNANIME.” 
 
INCISO A-  SE PRESENTAN LOS SEÑORES DE COOPE ANDE – 
OFICINA DE NICOYA, SALUDAN  Y EXPONEN.  
(…)  

 
 

SE PRESENTA JOSÉ BADILLA TORRES – ENCARGADO OFICINA COOPE 
ANDE EN NICOYA: Buenas tardes, soy el jefe de la Agencia de Coope Ande en 
Nicoya, el compañero que está en pantalla es Ricardo Campos, es el asesor de 
las instituciones que tenemos en la cooperativa, quien nos ayuda a gestionar los 
vínculos comerciales, con las instituciones que queremos compartir los beneficios 
de la cooperativa. El compañero no pudo venir hoy de emergencia tuvo que irse 
para San José. Entonces por vía Teams nos va a dar la presentación.  
 
EXPONE RICARDO CAMPOS RAMÍREZ – EJECUTIVO EMPRESARIAL 
COOPE ANDE: Muchas gracias a todo el Concejo, por el espacio, parte de la 
propuesta de hoy es el crecimiento y compromiso que asumimos con nuestros 
asociados. No solo buscamos una propuesta de financiamiento si no de 
acercamiento, para fortalecer esta alianza y poder aportar a todo lo que es el 
Concejo Municipal de Paquera y por qué no también a las comunidades, tenemos 
conceptos bastante importantes, vamos a comenzar. La Cooperativa hace 54 
años se ha venido fortaleciendo y a nivel de mercado a tratado de estar siempre 
a la vanguardia y poder estar sólidos en temas financieros. Tenemos una 
perspectiva solidaria de igualdad. Buscamos el beneficio de todos. El sistema 
cooperativista, contribuye al 14% del sistema financiero. Parte de esto es que no 
somos una entidad que busca el lucro, sino buscamos un aporte de igualdad de 
condiciones para la Cooperativa. En la Cooperativa, los que formamos parte 
somos dueños de una porción de ella. Quién es Coope Ande, tenemos más de 
71 mil asociados a nivel nacional, y el ofrecimiento que venimos a tratar, no es 
totalmente financiera, sino son soluciones socioeconómicas. Muchas empresas 
buscan opciones de endeudamiento, y nosotros brindamos soluciones 
sostenibles en el tiempo y que sean finanzas sanas, es el servicio uno a uno que 
nosotros ofrecemos.  
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CONTINÚA JOSÉ BADILLA TORRES – ENCARGADO OFICINA COOPE ANDE 
EN NICOYA: Ahí talvez para aclararles Ricardo, el hecho de que la presentación 
la estemos haciendo de esta manera, es por qué queremos que ese 
acercamiento sea muy personalizado, curiosamente Ricardo no pudo venir hoy, 
pero la idea es que Ricardo esté viniendo a atender junto con migo y mis dos 
compañeros que están acá. No es solo hacer un convenio y afiliarlos y ya, sino 
también la parte asociativa del Concejo como tal, charlas ideadas con la 
coyuntura de la Pandemia,  nos reinventamos. Todo lo que es la parte social, 
para que podamos canalizar nuestra ayuda social a través de ustedes.  
 
REVELA RICARDO CAMPOS RAMÍREZ – EJECUTIVO EMPRESARIAL 
COOPE ANDE: Nos estamos reinventado, no solamente decirles quién es Coope 
Ande, sino nuestro aliado estratégico. Partimos de la Misión y la Visión que tiene 
el Concejo de Paquera y de ahí homologamos. Parte de la Misión del Concejo de 
Paquera, es un servicio a la comunidad, en el caso de nosotros, es integrar un 
beneficio financiero a la comunidad. Ahora la Visión, del Concejo, desarrollo 
económico y social, en el caso de nosotros es una relación de ganar ganar, en el 
sentido de tener un aliado con la misma visión. También vamos de la mano, el 
tema del ADN del Concejo, y fortalecer. Nosotros también contamos con 
herramientas tecnológicas.  
 
SIGUE JOSÉ BADILLA TORRES – ENCARGADO OFICINA COOPE ANDE EN 
NICOYA: Parte de lo que nosotros les traemos con las herramientas 
tecnológicas, así como el BCR y el Banco Nacional, por ejemplo, contamos con 
una agencia móvil única en todo el país, que les puede dar firma digital a los 
asociados verdad, tema de páginas transaccional, como el cajero. 
 
PROSIGUE RICARDO CAMPOS RAMÍREZ – EJECUTIVO EMPRESARIAL 
COOPE ANDE: Claro, tenemos ahorro y crédito. Para el tema del ahorro, 
creamos ya una cuota fija. Parte de los convenios que queremos construir sería 
el tema de pagos de salarios, nosotros tenemos una plataforma digital, con el 
convenio de planilla. Para poder agilizar al Concejo la parte de planilla. Cuáles 
son los beneficios, bueno tenemos diferentes líneas de ahorro, tenemos ahorros 
programados, y certificado a plazos. De la tarjeta de débito, actualmente tenemos 
un sistema, que después de una transacción, le llega un mensaje en tiempo real, 
de la transacción que realizó. El estado de cuenta le llega al correo electrónico, 
pagos automáticos de Salario, y pagos de servicios como: la luz, el agua, el cable, 
etc.  
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ACLARA JOSÉ BADILLA TORRES – ENCARGADO OFICINA COOPE ANDE EN 
NICOYA:: Ahí talvez para complementarles un poquito, somos la Cooperativa 
que más entrega dividendos cada año, que son como las utilidades que se 
reparten a los dueños, y el capital que se rebaja es significativo un punto cinco 
por ciento del salario. Tras de eso, todos los servicios de la Cooperativa, salvo 
pólizas y crédito, son gratuitos. Entonces es un servicio de calidad, a la altura, 
igual o mejor que un banco, donde se le dan herramientas de finanzas.  
 
AMPLÍA RICARDO CAMPOS RAMÍREZ – EJECUTIVO EMPRESARIAL COOPE 
ANDE: Parte también de los beneficios que manejamos, es la tarjeta de crédito, 
es una herramienta como una línea de crédito. Por ejemplo ahora con la ley de 
usura, nosotros ya manejábamos tasas menores de interés. Por ejemplo, la 
tarjeta de crédito en colones está en 24%. Y en dólares un 15%. Normalmente 
manejan una comisión por el uso de la misma, a veces cobran hasta $60, en el 
caso de nosotros no tiene ningún costo. Nosotros no buscamos líneas de crédito 
de manera independiente, buscamos algo integral, de tal forma que cuando 
deseen algún tipo de financiamiento, le demos un trato  personal. Crédito 
personal, hipotecario, back to back, que se financia a través del certificado de la 
persona que ya tenga.  
 
SE PRESENTA JOSÉ BADILLA TORRES – ENCARGADO OFICINA COOPE 
ANDE EN NICOYA: Lo que es crédito de vivienda, es un recurso que estamos 
poniendo a disposición de la comunidad en general, que va desde compra de 
casa, construcción, remodelación e inclusive compra de pasivos con otras 
entidades financieras que tengan garantía hipotecaria, con cuota fija y a una taza 
mucho más baja, desde el 8% hasta un 10%, 13% dependiendo de la línea, bajo 
garantía hipotecaria, como los créditos personales también.  
Ricardo: Sabemos lo importante del tema de bonos, muchas veces se trunca la 
idea de un bono de vivienda, damos asesoría igual va de la mano si necesitan un 
financiamiento. Somos intermediarios directos, sin necesidad que ustedes vayan 
a hacer un financiamiento, pueden optar por nuestra asesoría y hacer todas las 
gestiones. Si alguien estuviera interesado, si ya tiene un nicho familiar 
constituido, le podemos brindar la asesoría. Acompañamiento en temas de 
responsabilidad social. Tenemos una plataforma, donde pueden escoger, 
estarían recibiendo una certificación por esa participación. Además tenemos 
gente capacitada para brindar charlas. 
 
MANIFIESTA JOSÉ BADILLA TORRES – ENCARGADO OFICINA COOPE 
ANDE EN NICOYA:: Sabemos que en instituciones, hay que invertir en las 
capacitaciones. Si en algún momento necesita capacitación de motivación al 
personal, a través de un patrocinio con Coope Ande, podemos obtenerlo. 
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Estamos otorgando ayuda con monto de dinero, becas para los hijos, personas 
que han quedado desempleadas, salud, para esas personas que se quedaron sin 
empleo el año pasado. Esperamos que las personas realmente no tengan que 
disponer de eso, pero si es el caso. 
MUESTRA RICARDO CAMPOS RAMÍREZ – EJECUTIVO EMPRESARIAL 
COOPE ANDE: Con el tema de patrocinio, es un resguardo de dinero que se 
hace para ello. Hay temas de cursos virtuales, educación cooperativista, 
educación financiera y ecológica. Charlas ya sean presenciales o virtuales, temas 
de ahorro, uso de la tarjeta de crédito y débito, ajustar nuestro presupuesto, 
planificación de vida. Básicamente, le podemos ofrecer el tema de cuentas y firma 
digital, que se ocupa en el gobierno, el sicop, sistema de compras, entre otros. 
 
OSTENTA JOSÉ BADILLA TORRES – ENCARGADO OFICINA COOPE ANDE 
EN NICOYA: Con el tema de la firma digital, es obligatorio por la ley 8454, que la 
instituciones públicas usen la firma digital, si  ocupan asesoramiento podemos 
ayudarles.  
 
RESUME RICARDO CAMPOS RAMÍREZ – EJECUTIVO EMPRESARIAL 
COOPE ANDE: Ya por último, tenemos los canales de servicios, la unidad móvil, 
para firma digital y  canales alternos, pagina web, redes sociales. Muchas gracias.  
 
ASEVERA JOSÉ BADILLA TORRES – ENCARGADO OFICINA COOPE ANDE 
EN NICOYA: Nosotros estamos presentes, queremos venir a ofrecerles un 
servicio personalizado, para que nos hagan parte de ello. Pueden aprobar un 
convenio para hacer pagos de planillas, para hacer una alianza. 
 
HABLA MILTON HANCOCK - EL PRESIDENTE MUNICIPAL: Muchísimas 
gracias, a sido muy provechoso escucharlos. 
 
EXTERIORIZA ULISES GONZÁLEZ JIMÉNEZ – INTENDENTE MUNICIPAL: De 
mi parte decirles, si los compañeros necesitan alguna reunión, entonces 
llamarlos.  
 
TERMINA JOSÉ BADILLA TORRES – ENCARGADO OFICINA COOPE ANDE 
EN NICOYA: También me gustaría, para firmar la deducción de planilla. 
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ARTÍCULO N° 4.   LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
1.- SE CONOCE  NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 20 de Enero del 
2021. De: Yariela Araya Villalobos - Asistente Administrativa IFAM /            Teléfono: 

2507-1013. Correo: yaraya@ifam.go.cr / ASUNTO: solicitud de colaboración por 
parte del Ministerio de Educación en el tema de nombramientos de juntas de 
educación y juntas administrativas de centros educativos. 
SE DA LECTURA. 
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2.- SE CONOCE  NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 20 de Enero del 
2021. De: Ana Quesada Vargas – Sec. Concejo Municipal de Belén /            Teléfono: 

2587-0151. Correo: secretariaconcejo2@belen.go.cr  / ASUNTO: Recibido del 
Acuerdo sobre dar apoyo al acuerdo tomado por el concejo municipal de Pérez 
Zeledón, acerca de, total oposición al proyecto de ley N° 20,212 (Ley para la 
gestión integral del recurso hídrico que se discute en la Asamblea Legislativa. 
SE DA LECTURA. 

mailto:secretariaconcejo2@belen.go.cr
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3.- SE CONOCE  NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 20 de Enero del 
2021. De: Marcela Villegas González – Sec. De Unión Nacional de Gobiernos 

Locales / Teléfono: 2290-3806. Correo: mvillegas@ungl.or.cr / ASUNTO: Adjunto 
Circular 02-01-2021 Participación de autoridades locales en elecciones de 2022. 
SE DA LECTURA. 

mailto:mvillegas@ungl.or.cr
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4.- SE CONOCE  NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 20 de Enero del 
2021. De: Yehudith Tapia Guzmán – Recepcionista Unión Nacional de Gobiernos 

Locales / Teléfono: 2290-3806. Correo: ytapia@ungl.or.cr / ASUNTO: Conozca y 
aprenda de los mejores emprendedores de su región. 
SE DA LECTURA. 

 

mailto:ytapia@ungl.or.cr


 

 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 

23947 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                   26 DE ENERO DEL 2021 
N° 59-2021                                                               PERIODO 2020-2024 

 

 
 

5.- SE CONOCE  NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 21 de Enero del 
2021. De: Luis Fernando Gómez V – Exp. Adm. 462-2020 / Teléfono: 8350 4677. 

Correo: fer58_58@hotmail.com / ASUNTO: Trámite de permiso. 
SE DA LECTURA. 

 
 
 
 

mailto:fer58_58@hotmail.com


 

 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 

23948 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                   26 DE ENERO DEL 2021 
N° 59-2021                                                               PERIODO 2020-2024 

 

 
 

6.- SE CONOCE  NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 21 de Enero del 
2021. De: Ulises González Jiménez - Intendencia Paquera / Teléfono: 2641 0025 
ext. 111 Celular: 6145 4592. Correo: intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr / 

ASUNTO: OFICIO-IMP-050-2021 Solicitud de retiro de Contenedores. 
SE DA LECTURA. 

 
 

mailto:intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr
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7.- SE CONOCE  NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 21 de Enero del 
2021. De: Dianne Alpizar B – Consultores Turísticos Asociados / Teléfono: 2256-

7421. Correo: dalpizar@cta-zmt.com / ASUNTO: Se agende tan pronto como les 
sea posible una reunión para presentar la concesión de Costa Nova S.A. 
SE DA LECTURA.  

 

mailto:dalpizar@cta-zmt.com


 

 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 

23950 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                   26 DE ENERO DEL 2021 
N° 59-2021                                                               PERIODO 2020-2024 

 

 
  



 

 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 

23951 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                   26 DE ENERO DEL 2021 
N° 59-2021                                                               PERIODO 2020-2024 

 

 
 

 

 
7.1-ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR, SE ACUERDA: Traslado al 
encarado del departamento de Zona Marítima Terrestre, para su respectivo 
trámite y pronta respuesta. 
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  

      ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 
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8.- SE CONOCE  NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 21 de Enero del 
2021. De: Susan Moreno Masís - Secretaria Telecom / Teléfono: 2211-1299. Correo: 
secretaria.telecom@micitt.go.cr / ASUNTO: Siguiendo instrucciones del señor 
Teodoro Willink Castro, Viceministro de Telecomunicaciones, me permito remitir 
oficio N°MICITT-DVT-OF-122-2021, para su conocimiento y gestión 
correspondiente.  
SE DA LECTURA.  

 

mailto:secretaria.telecom@micitt.go.cr
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8.1-ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR, SE ACUERDA: Traslado a la 
Comisión de Jurídicos y a la Licda. Lanath Chacón, para su respectivo trámite 
y pronta respuesta. 
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  

      ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 
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9.- SE CONOCE  NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 21 de Enero del 
2021. De: MUNICIPALIDAD DE QUEPOS - SECRETARÍA DEL CONCEJO  / 
Teléfono: 2777-8300. EXT. 108. Correo: concejo@muniquepos.go.cr / ASUNTO: 
Solicitarle a cada municipio costero, nos dé su voto de apoyo para que las playas, 
estén abiertas de 8:00am a 6:00pm, para una reactivación económica efectiva para 
los lugares dependientes de playas.  

SE DA LECTURA

 
 

mailto:concejo@muniquepos.go.cr


 

 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 

23955 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                   26 DE ENERO DEL 2021 
N° 59-2021                                                               PERIODO 2020-2024 

 

 
 

10.- SE CONOCE  NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 21 de Enero del 

2021. De: Unidad Ejecutora de Coordinación / Teléfono: 2523-2301. Correo: 

uec@mopt.go.cr  / ASUNTO: Sesión introductoria capacitación: Potencial 
Humano - Región Pacífico Central. 
SE DA LECTURA 

 

 
 
 
 

mailto:uec@mopt.go.cr
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11.- SE CONOCE  NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 21 de Enero del 
2021. De: Lic. Ulises González Jiménez.  – Intendente Municipal. / Teléfono: 2641-
0025 ext. 111  - Correo: intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr / ASUNTO: 
Para su conocimiento, correo de Asada de Bajos Negros: Solicitamos efectuar las 
reuniones que sean necesarias con los equipos técnicos que atenderán la 
pavimentación de la carretera Playa Naranjo-Playa Blanca. 

 
11.1-ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR, SE ACUERDA: Traslado de 
documento a la administración para que agende próxima reunión con la 
Asada de Bajos Negros.     
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  

  ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 
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12.- SE CONOCE  NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 25 de Enero del 
2021. De: Yorleny Esquivel.  – Universidad Invenio. / Correo: 
yorleny.esquivel@invenio.ac.cr / ASUNTO: requieren el apoyo de un subsidio por 
parte del Gobierno para iniciar sus estudios universitarios en una carrera de 
Tecnología. 
 
SE DA LECTURA 
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13.- SE CONOCE  NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 25 de Enero del 
2021. De: Maria Ballestero – Representante de Costa Cat / Correo: 
accounting@costacatcruises.com / ASUNTO: Recordarles que los señores de costa 
cat estan a la espera de la respuesta. 
 
SE DA LECTURA 
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14.- SE CONOCE  NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 25 de Enero del 
2021. De: CPI Miguel Alguera Ordeñana, Lic.  – Contador y Encargado de 
Presupuesto CMDP. Teléfono 2641-0025 ext.119 Correo: 
contabilidadmunicipal@concejopaquera.go.cr / ASUNTO: Programación Financiera 
PFE-SIGAF Munis - Paquera - 2021. 
SE DA LECTURA.  
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14.1-ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR, SE ACUERDA: Traslado del 
documento de Contabilidad: Programación Financiera PFE-SIGAF Munis 
- Paquera - 2021, a la Comisión de Hacienda y Presupuesto, para que sea 
visto en reunión del martes 02 de Febrero de 2021, a las 2:00pm.   
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
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ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
15.- SE CONOCE  NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 25 de Enero del 
2021. De: CPI Miguel Alguera Ordeñana, Lic.  – Contador y Encargado de 
Presupuesto CMDP. Teléfono 2641-0025 ext.119 Correo: 
contabilidadmunicipal@concejopaquera.go.cr / ASUNTO:  
Informe Eje. Liq Pres 2020-Paquera-Lista. Se adjunta la matriz de Excel en 
concordancia a lo solicitado en los Oficios MP-DF-OF-0006-01-2021 y Oficio DVOP-
DPP-2020-2909 denominado Rendición de cuentas 2020, Leyes 8114 y 9329. 
SE DA LECTURA  
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15.1-ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR, SE ACUERDA: Traslado del documento 
de Contabilidad: Informe Eje. Liq Pres 2020-Paquera-Lista. Se adjunta la matriz de 
Excel en concordancia a lo solicitado en los Oficios MP-DF-OF-0006-01-2021 y 
Oficio DVOP-DPP-2020-2909 denominado Rendición de cuentas 2020, Leyes 8114 
y 9329, a la Comisión de Hacienda y Presupuesto, para que sea visto en reunión 
del martes 02 de Febrero de 2021, a las 2:00pm.   

“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
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16.- SE CONOCE  NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 25 de Enero del 
2021. De: CPI Miguel Alguera Ordeñana, Lic.  – Contador y Encargado de 
Presupuesto CMDP. Teléfono 2641-0025 ext.119 Correo: 
contabilidadmunicipal@concejopaquera.go.cr / ASUNTO:  
Se adjunta el Porcentaje de Cumplimiento 2020-CMD Paquera - Ley 8114 - 9329 
según lo conversado. 
SE DA LECTURA. 
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16.1-ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR, SE ACUERDA: Traslado del 
documento de Contabilidad: Porcentaje de Cumplimiento 2020-CMD 
Paquera - Ley 8114 - 9329, a la Comisión de Hacienda y Presupuesto, para 
que sea visto en reunión del martes 02 de Febrero de 2021, a las 2:00pm.   
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
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17.- SE CONOCE  NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 25 de Enero del 
2021. De: CPI Miguel Alguera Ordeñana, Lic.  – Contador y Encargado de 
Presupuesto CMDP. Teléfono 2641-0025 ext.119 Correo: 
contabilidadmunicipal@concejopaquera.go.cr / ASUNTO:  
Se adjunta la Liq Pres Año 2020-Aprobada SO-058-2020-Recibido por la 
Municipalidad de Puntarenas. 
 
SE DA LECTURA 
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18.- SE CONOCE  NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 25 de Enero del 
2021. De: Licenciada Lanath Chacón Granados. – Asesora Legal del CMDP. 
Teléfono 7240-6030 Correo: lanathcchhgg@gmail.com / ASUNTO:  
Por este medio adjunto incapacidad por no encontrarme bien de Salud. Presentaré 
mi incapacidad en físico. 

 

SE DA LECTURA 
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19.- SE CONOCE  CARTA, de fecha 26 de Enero del 2021. De: María Julia Delgado 
N. – Secretaria del Comité Distrital de Deporte y Recreación. Teléfono 8676-0775 
Correo: mariajulianoguera@hotmail.com cddr.depaquera@gmail.com / ASUNTO:  
Que las escuelas de las diferentes disciplinas de deporte, se retomen como proyecto 
distrital, solicitamos apoyo y visto bueno. 

 

SE DA LECTURA.  

 
 

mailto:cddr.depaquera@gmail.com
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20.- SE CONOCE  CARTA, de fecha 26 de Enero del 2021. De: Junta 
Administradora del Acueducto Rural de Rio Grande Paquera y Vecinos de Punta del 
Río, Río Grande. Correo: acueductorg@gmail.com/ ASUNTO: Que se firme un 
convenio entre la Asada de Rio Grande y el Concejo Municipal de Paquera, para 
que se ejecuten proyectos de: Colocación y entierro de manguera poliducto. 

 

SE DA LECTURA. 

 

mailto:acueductorg@gmail.com
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20.1-ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR, SE ACUERDA: Traslado de 
documento a la administración para que realice un Convenio entre la Asada 
de Rio Grande y la Municipalidad de Paquera, que les ayude con la 
maquinaria. También se le solicita a la Administración que haga una nota y 
se comunique con la Asada para que haga una programación, en el 
momento y tiempo que ellos les convenga realizar los trabajos. 
 “Se somete a votación y es aprobado con cinco votos.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  

  ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 
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21.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO, de fecha 26 de Enero del 
2021. De: Lic. Ulises González - Intendencia Municipal. Correo: 
intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr/ ASUNTO: Respecto a la declaratoria 
de calle pública para llegar al tanque de Playa Blanca del Acueducto de Bajos 
Negros. 

 

SE DA LECTURA. Solicitamos se pase a jurídicos. 

 
 
 
 
 
 

mailto:intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr


 

 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 

23974 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                   26 DE ENERO DEL 2021 
N° 59-2021                                                               PERIODO 2020-2024 

 

 
 

22.- SE CONOCE CARTA, de fecha 26 de Enero del 2021. De: Lic. Ulises González 
- Intendencia Municipal. Correo: intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr/ 
ASUNTO: Traslado de documento del señor Miguel Ángel Barboza Jiménez, 
referente a solicitud de Inspección en terreno ubicado en Punta del Río, colinda con 
calle municipal. 
SE DA LECTURA:  

 
 

mailto:intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr
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22.1-ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR, SE ACUERDA: Traslado 
al encarado del departamento de Zona Marítima Terrestre y a la 
comisión de ZMT, para su respectivo trámite y pronta respuesta. 
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  

      ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 
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23.- SE CONOCE CARTA, de fecha 26 de Enero del 2021. De: José Gutiérrez 
Sandoval – Presidente comité residencial el Bosque. Correo: 
josegutierrezsandoval82@gmail.com/ ASUNTO: Arreglo de caminos. 
 
SE DA LECTURA: 
 

 
 
 

23.1- ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE:  
TRASLADO DE DOCUMENTO AL DEPARTAMENTO DE INGIENERIA 
MUNICIPAL Y OBRAS VIALES, para realizar inspección el día miércoles 27 
de enero en el transcurso del día. Presentar informe ante el Concejo a fin de 
dar respuesta en tiempo de Ley. 
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos”. 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 
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“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”.  
24.- SE CONOCE CARTA, de fecha 26 de Enero del 2021. De: Lic. Ulises González 
- Intendencia Municipal. Correo: intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr/ 
ASUNTO: Para su conocimiento y visto bueno para el puesto de Misceláneo – 
Clase: Operario Municipal 1A. 
SE DA LECTURA. 

 

mailto:intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr
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25.- SE CONOCE CARTA, de fecha 26 de Enero del 2021. De: Lic. Ulises González 
- Intendencia Municipal. Correo: intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr/ 
ASUNTO: Recomendación de adjudicación, suscrita por Iris Flores, Proveedora 
Municipal, contratación Directa N ° 2021CD-0000002-01 “COMPRA DE 
COMBUSTIBLE PARA MAQUINARIA PESADA Y VEHÍCULOS MUNICIPALES”. 
SE DA LECTURA.  
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25.1-ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR, SE ACUERDA: Traslado del 
documento de la Administración: COMPRA DE COMBUSTIBLE PARA 
MAQUINARIA PESADA Y VEHÍCULOS MUNICIPALES, a la Comisión de 
Hacienda y Presupuesto, para que sea visto en reunión del martes 02 de 
Febrero de 2021, a las 2:00pm.   
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
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ARTÍCULO N°5. ASUNTOS VARIOS.  
 
HABLA DON CARLOS RODRÍGUEZ – CONCEJAL PROPIETARIO: Solamente 
aclarar, lo de los combustibles debería de pasarse para el martes, ya que se había 
hablado que queríamos ser ordenados y tiene que ser en todos los puntos, para que 
quede claro, tener comisiones todos los martes. 
 
CONTINÚA DON FRANCISCO BARBOZA – CONCEJAL SUPLENTE: Yo en una 
ocasión había hablado el tema,  en el capítulo cuatro de nuestro reglamento, habla 
acerca del procedimiento a seguir, para obtener audiencia y pongo por ejemplo no 
con interés de restarle importancia a esta audiencia que estuvimos viendo, a mi 
entender esta audiencia se dio para poco interés de este Concejo, porque es un 
posible beneficio que pudiera darse a personas, miembros del Concejo o particular, 
y no propiamente a este Concejo. Si es importante cuando este Concejo de 
audiencia debe, sustentar los procedimientos para que tengamos un mejor 
aprovechamiento del tiempo.  
 
AGREGA DOÑA ELSIE GARITA – CONCEJAL PROPIETARIA: Como por ejemplo 
el tema, tiene que ser claro.  
 
SIGUE DON FRANCISCO BARBOZA – CONCEJAL SUPLENTE: Claro, el 
reglamento habla que este Concejo conozca el tema que la persona o Institución va 
a tratar, para que este Concejo luego tome el acuerdo o no de dar audiencia.  
 
INTERSEDE DON JACOB MENDEZ – CONCEJAL PROPIETARIO: Compañero, 
Coope Ande, había sacado una audiencia, nosotros la habíamos aprobado en la 
sesión pasada.  
 
ASIMILA DOÑA ELSIE GARITA – CONCEJAL PROPIETARIA: Sí ellos habían 
solicitado audiencia, lo que pasa talvez, es que no era claro el tema, el contenido 
que iban a desarrollar. 
 
EXPLICA DON FRANCISCO BARBOZA – CONCEJAL SUPLENTE: No solamente 
en su contenido sino en la extensión, si es importante, sería más bien una audiencia 
exclusiva, porque eso se quedó a medio entender, por lo menos de mi parte yo tenía 
varias preguntas que hacer, pero vi que era más un beneficio para particular, para 
que la administración coordine una exposición al personal, eso sí me parece muy 
válido. Es la importancia y conocer el tema a tratar.  
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MANIFIESTA DON JACOB MENDEZ – CONCEJAL PROPIETARIO: Buenas 
tardes, me gustaría presentar una situación que se dio en la entrada del cementerio, 
en días pasados conversando con don Raul, que es el encargado de esa área, hay 
un par de alcantarillas que dañó un camión ahí, en la entrada, está completamente 
destruida verdad, y en este momento si tuviera que accesar un vehículo no es 
factible, me gustaría solicitar que la inspección del ingeniero, ojalá mañana mismo. 
 

 
 
5.1- ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE:  
Indicar AL DEPARTAMENTO DE INGIENERIA MUNICIPAL Y OBRAS 
VIALES, para realizar inspección el día miércoles 27 de enero en el 
transcurso del día, el acceso al Cementerio de Paquera, donde 
supuestamente un camión destruyó las alcantarillas de entrada.  
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos”. 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”.  

 
 
 
 

ARTÍCULO N° 6. INFORME DE COMISIONES. 
 

 
INCISO A- SE CONOCE INFORME DE COMISION DE ZONA MARÍTIMO 
TERRESTRE- ACTA DE INSPECCIÓN DE CAMPO DE ZMT. (CASO 1. MARÍA 
MONSERRAT GOMEZ PERALTA -CEDULA 6-0230-0519- (PUNTA DEL RIO, 
SECTOR RIO GRANDE).  FECHA: 26 DE ENERO DE 2021 A LAS 17:00 HORAS 
EN EL SALÓN DE SESIONES DE ESTE CONCEJO MUNICIPAL. 
 
 

SE DA LECTURA. 
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INCISO B- SE CONOCE INFORME DE COMISION DE ZONA MARÍTIMO 
TERRESTRE- ACTA DE INSPECCIÓN DE CAMPO DE ZMT. (CASO 2. JUAN 
ALFONSO AGUILAR VASCONCELOS  -CEDULA 6-366-751) (PLAYA 
ORGANOS/PLAYA PAQUERA).  FECHA: 26 DE ENERO DE 2021 A LAS 17:00 
HORAS EN EL SALÓN DE SESIONES DE ESTE CONCEJO MUNICIPAL. 
 

SE DA LECTURA. 
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B.1-. ACUERDO MUNICIPAL:  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar el acta 
del departamento de zona marítimo terrestre, en todas sus partes. QUE 
DICE: A) CASO 2. JUAN ALFONSO AGUILAR VASCONCELOS  -
CEDULA 6-366-751 (PLAYA ORGANOS/PLAYA PAQUERA) 
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.                                                 
 “ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO”.  
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INCISO C- SE CONOCE INFORME DE COMISION DE ZONA MARÍTIMO 
TERRESTRE- ACTA DE INSPECCIÓN DE CAMPO DE ZMT. (CASO 3.
 YORLENY VILLAREAL ZELDON -CEDULA 6-289-849- (POCHOTE).  FECHA: 
26 DE ENERO DE 2021 A LAS 17:00 HORAS EN EL SALÓN DE SESIONES DE 
ESTE CONCEJO MUNICIPAL. 
 

SE DA LECTURA. 
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ARTÍCULO N° 7. INFORME DEL INTENDENTE. (NO HAY) 
 

ARTÍCULO N° 8. MOCIONES. (NO HAY) 
 

ARTÍCULO N° 9.  ACUERDOS. (NO HAY) 
 

 

 
El Presidente Municipal cierra la sesión al ser las dieciocho horas y cuarenta 
minutos. 
 
 
 

_________________________                                            __________________________ 
Sr. Jose Milton Hancock Porras                                          Licda. Verónica Pérez González 
Presidente Municipal                                                                 Secretaria del Concejo a.i.                                   
                                                          


